
 

 

 التمـــــــــــــــــرين الأول  
  :  أمام الإجابة الصحيحة( x)علامة  ضع                          

:   يـــوجد  -6.3و -6.3بين العددين         

  د عشري لا يوجد أي عد            عشرية أعداد 01يوجد           عدد لايحصى من الأعداد العشرية

:         موجد بين العددين  -6.3العدد         

               -5و  -6                            -5.3و  -6.3                   -6و - 4                          

( :     -a)عدد سالب مخالف لصفر فان  aإذا كان        

موجب       سالب                          موجب                      سالب و                          

  CBA  مثلث قائم الزاوية فيC     

:    النقطة المتساوية البعد عن الرؤوس الثلاثة تسمى      

مركز الدائرة المحيطة بالمثلث             مركز الدائرة المحاطة بالمثلث                 المركز القائم     

 (BA )  المثلث موسطBAA        [BA]          ارتفاع المثلثB  هي مركز الدائرة المحيطة بالمثلث      

CBAفي مثلث متقايس الأضلاع    

  CBA  =CAB   =BCA=  31°الموسطات هي أيضا الارتفاعات      الارتفاعات لا تتلاقى        

 التمــــــــــــــــــــرين الثاني
52         نعتبر العددين                    

 x 33
=a       5       و x 32

 = b    

اعط خارج القسمة ؟ . بدون انجاز العملية  aهوقاسما للعدد  bبين أن العدد ( أ  

.  bو aللقواسم المشتركة للعددين  Bثم استنتج المجموعة ( . a,b)أ .م.أحسب ق( ب  

.bو aللمضاعفات المشتركة الثلاثة الأولى للعددين  Aثم استنتج المجموعة  ( .a,b)أ .م.أحسب م( ج  

 التمـــــــــــــــــــــــرين الثالث
. 81حيث يكون قاسمهما المشترك الأكبر  Y و Xنعتبر عددين صحيحين   

.Y و X أبحث عن مجموعة القواسم  المشتركة لـ( أ  

Y و Xماهي العوامل الأولية المشتركة لــ ( ب  

X x Y= 235علما أن  , Y و X أبحث عن المضاعف المشترك الأصغر للعددين( ج  

Y و Xأستنتج ( د  

 التمـــــــــــــــــــرين الرابع   
. m 0 =IO  =IO حيث   . متعامدان( IO)و ( IO)أرسم معينا للمستوي محوراه (أ  

وحدد وضعيته النسبية مع       (.. CB)ثم أرسم المستقيم . B(-5,5)و  C(6,5)عين النقطتين (ب

.تستنتج؟ماذا (. IO)و ( IO)المحورين      

وحدد وضعيته النسبية مع(.. AD)ثم أرسم المستقيم .  D(5,-5)و A(5,6)عين النقطتين ( ج     

.  ماذا تستنتج؟(. IO)و ( IO)المحورين       

      وحدد وضعيته النسبية مع(.. EF)ثم أرسم المستقيم .  F(4,-6)و E(-4,6)عين النقطتين ( د

زياد الماجري:   الأستاذ  ــــــــــدد  70سلسلـــــــــة عــــــــــــ     فطومة المدرسة  الإعدادية      
اردوـــــــــــــبورقيبة ب    
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